

牢记嘱托 奋勇争先

谱写大理绿色发展共享发展跨越发展新篇章

剑川县全域旅游发展初见成效

近年来,剑川县立足旅游优势和资源特色,围绕建设白族历史文化生态...

了剑川县旅游资源保护建设管理委... 旅游行政综合执法从“多头执法”...

合理利用及可持续发展,建设集旅... 旅游休闲养生度假为一体的旅游名...

近年来,该县上下发展旅游产业... 旅游基础设施不断完善,以“吃、住、行、游、购、娱”为核心的...



培训方及合作公司在云龙县... 今年以来,在云龙县总工会、妇联、人社、残联等部门的组织下...

段玟带队到漾濞县 考核党风廉政建设责任制工作

本报(通讯员 常仕梅 廖利君) 12月11日,州政府副州长段玟带领... 考核组到漾濞县考核2017年度党风廉政建设责任制工作...

不敢腐、不能腐、不想腐,实现政治... 清明、政府清廉、干部清白的目标。要坚持问题导向,有针对性地制定措施...

杨志东带队到巍山县 考核党风廉政建设责任制工作

本报(通讯员 卜成玉) 12月14日至16日,州政协副主席、大理... 海东开发管理委员会主任杨志东率州委考核组深入巍山县...

律保障。2017年,全县预计可实现... 地区生产总值580000万元,同比增长10%;完成财政总收入49039万元...

大理供电局扎实推进 年度重点工作落实

本报(特约记者 李灿斌) 大理供电局近日召开专题会议... 对下一阶段重点工作进行安排部署,并提前谋划2018年工作...

文化曲碕更迷人

——永平县曲碕村开展“中国历史文化名村”保护与开发掠影

□ 通讯员 段先武 文/图

曲碕村位于永平县博南镇,是滇西最大的回族聚居村,回族人口占全村总人口的95%。曲碕村具有悠久的历史,浓郁的民族风情...

寺、博南古道遗址、罗汉彩故居、简易师范旧址等一批文物古迹修复;完成投资880万元的曲碕美食街西侧街旁绿地建设项目...

各条道路,各节点花园已建成并投入使用,富有地方特色和生活情趣景观引人入胜,成为群众休闲娱乐的好去处...



文化事业蓬勃发展 群众乐享精神食粮

上接第一版 充分挖掘民族传统节日的文化内涵,开展民族特色节庆文化活动,开展民族特色节庆文化活动,提升打造好“绕三灵”、“火把节”、“石宝山歌会”等具有影响力的民族节庆活动...

剧《榆城圣母》参加云南省第十三届新剧目展演,摘取戏剧类所有奖项的最高奖,成为大理州建州60周年迎庆晚会和文化惠民演出主要剧目,受到社会各界的广泛好评...

以文化自信和自觉繁荣艺术发展

近年来,我州坚持实施“文化强州”战略,大力推进民族文化发展,文艺创作日益繁荣,民族文化精品佳作异彩纷呈。2015年,推出大型历史传奇白

党十九大报告中提出:“要坚持为人民服务、为社会主义服务,坚持百花齐放、百家争鸣,坚持创造性转化、创新性发展,不断铸就中华文化新辉煌。”令我州广大文化工作者倍感振奋,大家纷纷表示,将认真学习贯彻好党的十九大精神,更加努力工作,多出成果,不断满足人民群众的精神文化需求,为“文化强州”建设作出新的更大贡献。

州督导组召开洱海保护治理 州级责任部门专题汇报会

上接第一版 针对洱河流域保护及生态文明建设任务繁重,面临许多的困难和问题,督导组要求,各责任部门要进一步统一思想,提高认识,紧紧围绕“修复洱河流域水生态、健康洱海水循环”的目标,进一步树牢和践行“绿水青山就是金山银山”的发展理念,深入持久地推进洱海保护治理“七大行动”,坚决打好洱海保护攻坚战。要坚定信心,加强协调配合,形成强大合力,坚定依

法履职和充分发挥职能作用的信心,实现全年目标任务。要进一步加强组织领导,紧紧围绕年度工作目标,层层落实责任,层层抓好落实。要谋划好明年的工作,明确工作重点,持续强力推进洱海保护治理。州督导组副组长字国顺出席会议并提出要求。州洱海水污染综合治理督导组及办公室全体成员,州级25个责任部门领导参加会议。

村官日志

李艳萍 弥渡县新街镇新胜村委会大学生村官

11月28日 星期二 晴

昨天,在村委会门口遇到陈大姐和她家姑娘小凤,小凤今年15岁,在村委会隔壁学校上初中,一副青涩的面孔。母女俩来赶集,闲聊几句后我问:“今天孩子不上学吗?”陈大姐说:“今天孩子刚好放假,小凤她们不上学。”陈大姐家是我村建档立卡贫困户,之前去过家里几次,为人比较朴实,当时我也没过多去想。今天早上,陈大姐来村委会咨询房地基事情,小凤还是跟着来。办完业务后,我忍不住问起:“小凤她们放几天假?”追问下去才得知孩子不想上学了,果

然跟我猜想的一样。问起原因,陈大姐说:“家里没那么多钱供她上学,再说学习成绩也不好,初中毕业一样要回家,早晚都是回家,不如现在就回来,家里干活也好多个帮手。”我跟陈大姐说:“有这样的想法就是太狭隘了,15岁孩子的生活本该属于学校和课堂,应该多学知识,孩子现在处于义务教育阶段,又是建档立卡贫困户子女,有很多教育政策上的帮扶,上学家里基本不用支出。”然后又结合现实的例子跟刘大姐讲了很多读书的好处。“我们这辈没文化,这辈子也穷怕了,也是想着让孩子早点进入社会赚钱养活自己,照顾这

个家,现在听了你讲的,觉得有道理,不能为了眼前而坑了孩子一辈子,等会回去我就让她去上学。”听到陈大姐这么一说,我很高兴,虽然费了很多口舌才改变她的想法和决定,但是很值得。随后我立即联系中心校,将小凤的情况及时反映,并请老师多给予小凤思想上的辅导,学业路上少些压力。“治贫先治愚,扶贫先扶智”,教育是拔掉穷根、阻断代际贫困的“良药”。当前在脱贫攻坚政策的帮扶下,国家出台了更多教育保障措施,作为基层工作人员,我们有义务去帮助更多的贫困家庭子女实现读书的梦想。

中国南方电网 万家灯火 南网情深 责任南网 和谐南网 打造服务品牌 共建和谐大理 大理城区供电局 大理日报社 合办